

# **TÁJÉKOZTATÓ**

**az Ózdi Kerékpáros Egyesület tevékenységéről**

**Ó z d, 2015. május 28.**

**Előterjesztő: Ózdi Kerékpáros Egyesület  
Elnöke**

## **Kezdetektől napjainkig**

A hegyikerékpározás az 1980-as években kezdte el meghódítani az Amerikai Egyesült Államokat, ezt követően az 1990-es években Európát és hazánkat is elérte az úgynevezett mountain bike örület. Az egyre növekvő népszerűségnek köszönhetően 1993-ban megalakult hazánk hegyi kerékpáros szövetsége a Magyar Mountain Bike Szövetség. Mivel többször szerveztek városunkhoz közel (Miskolc, Eger, Salgótarján) ilyen jellegű kerékpáros versenyeket, így hamarosan Ózdot is elérte ez az új „divathullám”. Egyre több kerékpározást kedvelő fiatal jelent meg városunkban, így adódott az ötlet, hogy mi lenne, ha alakítanánk egy kerékpáros klubot és egyesületi keretek között bringáznánk tovább. Így 1999 februárjában 22 alapító taggal a B-A-Z Megyei Bíróság közhasznú sportegyesületként bejegyezte az Ózdi Kerékpáros Egyesületet.

Felépítését tekintve a következő vezetése van az egyesületnek. A tagság képviselőjében eljáró az elnök, illetve a titkár. Ezen túl 1 fő a hegyi kerékpárosok, 1 fő pedig a túrázók vezetője, 1 fő adminisztrátori feladatokat lát el. Minden év elején (január vagy február) közgyűlésre kerül sor, ahol a vezetőség ismerteti az elmúlt évben elvégzett feladatokat, a költségvetést, az elért eredményeket, illetve az egyesület tagságával meghatározzák a következő évi feladatokat, majd közösen döntenek a tagdíj mértékéről, ami 2015-ben 14 év felett 8000 Ft/fő/év, 14 év alatt pedig 6000 Ft/fő/év. Egyesületünk tagsága jelenleg 31 főt számlál.

Egyesületünk is tagja a Magyar Kerékpársportok Szövetségének, a Magyar Mountain Bike Szövetségnek és a Borsod Megyei Kerékpáros Szövetségnek. Az egyesület fenntartásához szükséges javakat, legnagyobb részt még mindig városunk önkormányzatának támogatása fedezi, amit ezúton is szeretnénk megköszönni, hiszen e segítség nélkül sportegyesületünk működése ellehetetlenülne. További bevételi forrást jelent még a tagdíjakból, az SZJA 1%-ból és pályázatokból befolyt összeg.

## **Szakmai tevékenység**

Egy igazán fontos évfordulóval kezdtük a 2014-es évet, hiszen az év elején fennállásának 15. évfordulójához érkezett egyesületünk. A nem mindennapi eseményt egy közösen elfogyasztott vacsorával ünnepelte meg a jelenlegi és az egykori klubtagság, akik régi fényképek nézegetésével idézték fel az elmúlt 15 év bringás élményeit.

Ám ahogyan visszazökkentünk a szürke hétköznapokba és kezdetét vette a tavasz, úgy a 2014-es évben is elindult a kerékpáros mókuserék az ÓKE-nél. Az elmúlt évben is rendületlenül jártuk az ország hegyikerékpáros és országúti, vagy éppen futó versenyeit, ahol újabb szép élményekkel és tapasztalatokkal, na és persze értékes eredményekkel lettünk gazdagabbak, ezzel öregbítve a klub és városunk jó hírnevét. A 28 hazai megmérettetés mellett a szomszédos Szlovákiában, valamint Német és Angol versenyeken is sikeresen szerepeltek tagjaink, akik összesen 50 érmet szereztek az elmúlt szezón során. Az 50 dobogós helyezésből 20 alkalommal arany, 18 alkalommal ezüst, valamint 12-szer bronz érem került versenyzőink nyakába. Az aktív versenyzés mellett a kerékpáros túra és versenyrendezésből is kivettük részünket.

Az év első közös bringás megmozdulása a már jól megszokott áprilisi túránk volt, amelyet tragikus hirtelenséggel elhunyt tagunk, Vashegyi Péter emlékének ajánlottuk. Így ez az esemény az idén is Vashegyi Péter Emléktúraként szerepelt már naptárunkban. A közös tekerésen mintegy 50 fő vágott neki az Ózd – Hangonyi tó – Ózd túrának. Folytatásként tavasszal és a nyáron az XCO Magyar Kupa és a Top Maraton futamokon vettünk részt, majd augusztus közepén megrendeztük az olimpiai szakágban a III. Ózd Kupát, amelyen a versengés Borsod Bajnoka címéért is folyt. Regionális verseny lévén a B-A-Z és Nógrád, Heves megye bringásai képviseltették magukat, mintegy 70 fővel. Rövid pihenő után a nagy sikernek örvendő IV. Ózdi Triatlon Verseny megszervezésében voltunk érdekeltek, ahol a kerékpáros pálya kijelölésében és a rajt-cél területen tevékenykedtek tagjaink. Az év leginkább várt hazai rendezésű eseményére 2014. november 2-án került sor, ami nem más volt, mint az V. SuperCross sorozat második futamának, az Ózd Kupának a megrendezése. A verseny létjogosultságát és sikerességét jól tükrözi, hogy az indulói létszám évről évre gyarapszik, ami jelen esetben azt jelenti, hogy a tavalyi versenyen 127 versenyző állt rajthoz a Városi Stadionban megrendezett versenyen. Külön öröm volt számunkra, hogy a tavalyi belga győztes és szlovák versenyzők mellett lengyel bringások is részt vettek az Ózd Kupán. A versenyek mellett jelen voltunk a város által rendezett eseményeken, így augusztus 20-án ügyességi versenyben segédkeztünk, majd októberben az Autómentes Napon.

Sajnos 2014-ben klubunk színeiben nem avattak Magyar Bajnokot, de Kovács István „Pityikusz” a januári cyclocross Országos Bajnokság Master1-es korosztályában ezüstérmet szerzett. Maradva a cyclocross szakágnál fontos megjegyeznünk, hogy az V. SuperCross sorozat Master2-es összetett versenyének megnyerése is István nevéhez fűződik. Mindezek mellett az MTB maratonokon is kiválóan szerepelt és a Top Maraton sorozatban is sikerült maradandót alkotnia, ahol a középtávú Master1-es korosztály másodikjaként zárt. Mellette

szintén ezen a távon és korosztályban Frölich Tamás állhatott fel a bronzérmes jelentő 3. helyre. Ugyanebben a versenysorozatban „csak” rövid távon Lórencz Péter „Szúnyog” is felfért összetett pontjaival a dobogó 3. fokára.

2015-ben azt a bizonyos lecet nem lesz könnyű ismét megugorni sem eredmények sem versenyrendezés tekintetében, ám tagjaink már elkezdték a felkészülést a hamarosan rajtoló szezonra, így várhatóan teljes mellszélességgel ott leszünk 2015-ben is a versenypályákon!

A pályán elért sikerek mellett egyesületünk weblapja a [www.ozdike.hu](http://www.ozdike.hu) is egyre nagyobb magasságokat ér el és városunk egyik legjobban látogatott honlapjai közé tartozik, amivel szintén hozzájárulunk Ózd pozitív hírnevéhez. Havonta átlag 5000! letöltést eredményez! 16 országból követik nyomon az egyesület életét, közöttük az USA-ból (217fő)! Ezen felül facebook oldalunk is komoly megjelenést biztosít eredményeink számára.

## **2015-ban eddig elért eredményeink**

### **Január**

*2015. január 05-én* egyesületünk négy versenyzője vett részt a 2013/14-es SuperCross sorozat utolsó záró futamán, amelyet egy kuriózumnak számító helyszínen, az etyeki Korda Filmstúdióban rendeztek meg. A legeredményesebb ÓKE-s ezúttal is Kovács István lett, aki az itt elért győzelmével az összetett versenyben is győzni tudott a 7 futamból álló országos sorozatban. Rajta kívül a többiek is szépen helyt álltak. Lórencz Péter 6. helyen érkezett a Master1-es kategóriában, még Peták Levente az Elit felnőtt mezőnyben egy küllő törés után a 14. pozíciót szerezte meg. A szintén népes mezőnyt felvonultató U19-ek között Farkas Balázs 10. helyezést ért el.

A téli Cyclo-cross szakág versenyeinek befejezése után versenyzőink egy rövid pihenő időszakot iktattak be, majd megkezdték a felkészülést az idei év versenyeire.

### **Március**

*2015. március 18-án* a rövid téli szünet után öt klubtagunk állt rajthoz a Tokaj-hegyalja dülőin megrendezett Tarcál Cross hegyikerékpáros versenyen, ahol a Kovács István győzelme mellett az U19-ek versenyében Farkas Balázs is felállhatott a dobogó második fokára.

## Április

**2015. április 12-én** kellemes, igazi bringás jó időben tartottuk meg a tavaly váratlan hirtelenséggel elhunyt tagunk, Vashegyi Péter emlékére szervezett túránkat. A Hangonyi-tóig tartó bringázáson mintegy 50 kerékpáros vett részt és élvezte a tavasz első kilométereit a kellemes napsütésben.

**2015. április 12-én** Angliában élő tagunk Demeter Tamás vett részt a Scott Maraton sorozat első, Builth Wellsben rendezett futamán. Tamásra ezúttal egy 50km-es táv leküzdése várt az angol dombokon, amit a viharos szél csak nehezített. A közel 3 órás versenyt kategóriájának 14. helyén zárta.

**2015. április 18-án** Salgótarjában kezdődött meg hivatalosan a hegyikerékpáros szezon. Az XCO Magyar Kupa mellett az olimpiára való kvalifikációhoz szükséges nemzetközi pontokat is lehetett gyűjteni az UCI C2-es besorolású versenyen. Egyesületünkől Farkas Balázs, Frölich Tamás és Kovács István álltak rajthoz, akik közül Balázsnak sikerült kategóriájának második fokára felállnia. Valószínűleg István is tovább gazdagította volna éremtáblázatát, ám a technika ördöge utolérte, így egy rosszkor jött defekt miatt a 6. helyen zárta a futamot. Frölich Tomi kicsit enerváltan versenyzett aznap, amit 11. helyezése jól tükrözött.

**2015. május 1-jén** a Balmaz GP elnevezésű páros időfutam versenyen Lórencz Péter tagunk Hacs Ákossal duót alkotva állt rajthoz. A 17km-es távot közel 42-es átlagsebességgel teljesítve a dobogó legfelső fokára állhattak.

**2015. május 3-án** ismét csak Lórencz Péter terhelte a pedálokat és képviselte az ÓKE színeket északi szomszédunknál. A Rimaszombat és környékén megrendezett 94km-es országúti mezőnyversenyen mintegy 200 bringás állt rajthoz. Sajnos a versenyt egy súlyos bukás is beárnyékolta, de szerencsére Péter nem keveredett bele, ám a mezőny megszakadt és a fő mezőnytől néhány percre leszakadva a 40. helyen érkezett meg.

Az ÓKE bringásainak a versenyszezon még csak most kezdődik igazán, így szinte minden hétvégén rajhoz állnak valahol versenyzőink.

Az eddigi tevékenységünkhöz, terveink megvalósításához köszönjük az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság, illetve a Képviselő-testület támogatását és kérem az egyesületünk tájékoztatójának elfogadását.

## **2015-ben további terveink**

### **Saját rendezésű versenyek az idei évben:**

**2015. április 05.** II. Vashegyi Péter Emléktúra a Hangonyi-tóhoz

**2015. szeptember 6.** V. Ózdi Triatlon verseny

**2015. szeptember 20.** Borsod Bajnoka 2015 XCO MTB verseny (Bíben völgy)

**2015. október 25.** VI. SuperCross sorozat 2. fordulója, CX Magyar Kupa

### **Tervezett versenynaptár:**

#### **Március**

[03.22.: Kőfejtő cross, Tarcal MTB / XC](#)

#### **Április**

**04.12.: II. Vashegyi Péter Emléktúra – Ózd-Hangonyi tó**

04.19.: Salgótarján Kupa XCO MK I. MTB / XC - Salgótarján

#### **Május**

05.01.: Balmaz GP R

05.03.: Jarna GP, Rimaszombat/Rimavska Sobota R

05.09.: Endura Villapark XCO MK II. - Vértesboglár

05.09.: Intersport Tour de Tisza-tó R

05.10.: Endura Villapark Maraton - Vértesboglár

[05.10.: VRL #1. Gemerska Poloma R / TT \(HC\)](#)

05.17.: Felsőtárkány Kupa XCO MK III. - Felsőtárkány

05.23.: Michelin Bringafesztivál, Nyíregyháza R

[05.30.: Jarna Klasika, Stary Smokovec/Ótátrafüred R](#)

[\*\*\*05.31.: Specialized Szilvássvár Maraton - Maraton Országos Bajnokság\*\*\*](#)

## **Június**

[06.07.: Kondenzgyík Miskolc Maraton MTB / MX](#)

[06.13.: Crosskovácsi maraton MTB / MX](#)

06.20.: Csömör Nagydíj XCO MK IV. - Csömör

**06.26.: Időfutam OB R / TT - Felsőzsolca**

06.27.: Bódva Kupa – Szepsi R

[06.28.: VRL #6. Sabinov/Kisszeben R](#)

## **Július**

[07.05.: Tour de Volcano, Banska Bystrica/Besztercebánya R](#)

[07.05.: Duna Maraton, Visegrád MTB / MX](#)

07.11.: Hortobágy Délibáb Maraton MTB / MX

[07.12.: VRL #7. - Eperjes R](#)

[07.19.: VRL #8. - Késmárk R](#)

**07. 19. Lővér Kupa - XCO Országos Bajnokság/ Sopron**

[07.25.: 24H MTB verseny - Zánka](#)

[07.25.: Tatry Tour - Ótátrafüred R](#)

## **Augusztus**

[08.02.: Bükk Maraton, Felsőtárkány MTB / MX](#)

08.08.: Underworld Kupa MTB/XC - Budapest

08.16.: Decathlon-Mátéhegy XCO - Borsodnádasd ???

[08.16.: 3-as csapatidőfutam OB, Balmazújváros R / TTT](#)

08.29.: Velo.hu Kékesi csúcstámadás R

[08.30.: Mátra Maraton, Gyöngyös - Sástó MTB / MX](#)

## **Szeptember**

09.05.: Slovensky Raj Maraton - Hrabusice-Podlesok MTB / MX

**09.06.: V. Ózdi Triatlon Verseny – Ózd, Városi Strandfürdő**

09.13.: Elimina Tour Nagydíj XCO MK V. - Nagykanizsa

[09.13.: Teatro Okolo Malohontou, Rimaszombat/ R](#)

***09. 20.: Borsod Bajnoka XCO – Ózd, Biben völgy***

09.20.: Tour de Debrecen R

**Október**

***10.25.: VI. SuperCross – Ózd Kupa***

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztatót elfogadni szíveskedjen.

Ózd, 2015 május 06.

Frölich Tamás  
ÓKE elnöke